
     
            za župana      
Če boste glasovali zame, boste glasovali ZA:   

 transparentno poslovanje občine; 

 korektno obravnavo vseh občanov ; 

 zagotovitev boljših pogojev za mlade; 

 aktivne ukrepe za zmanjšanje brezposelnosti; 

 ustvarjanje boljših pogojev za gospodarstvo; 

 večjo obveščenost občanov o delu občine; 

 hitrejši razvoj turizma v občini; 

 smotrno porabo proračunskih sredstev; 

 hitrejši  napredek občine Podvelka; 

 enako obravnavo vseh delov občine; 

 uspešnejše črpanje sredstev iz evropskih in državnih razpisov. 

 

Spoštovane občanke in občani, drage volivke in volivci! 

Po daljšem prigovarjanju velikega števila občanov sem se odločil, da na letošnjih lokalnih volitvah 

kandidiram za ŽUPANA občine Podvelka. Za ta korak sem se odločil zato, ker sem prepričan, da na 

tem položaju lahko naredim veliko dobrega in koristnega za občino Podvelka in za občane. 

Ker mi je strankarska politika tuja in nisem član nobene politične stranke, sem se odločil, da bom 

kandidiral kot samostojni in neodvisni kandidat s podpisi podpore volivcev. Odločil sem se tudi, da ne 

bom organiziral posebne predvolilne kampanje; denar, ki bi ga zapravil za to, bom raje podaril v 

dobrodelne namene.  

Svoje namene in načrte v primeru, da bom izvoljen za župana občine Podvelka, Vam sporočam s 

tem letakom. 

Naj se najprej predstavim: star sem enainpetdeset let. Najstniška leta sem preživel v Slovenj Gradcu, 

kjer sem tudi rojen. Zadnjih dvaintrideset let živim in delam v Podvelki, kjer sem si ustvaril dom in 

družino. Zaposlen sem na policijski postaji Radlje, kjer sem že od leta 1986 vodja policijskega okoliša in 

ves ta čas po svojih najboljših močeh skrbim za varnost in dobrobit občanov naše občine. 

Na lokalnih volitvah 2006 in 2010 sem bil z vašimi glasovi izvoljen za občinskega svetnika.  V obeh 

mandatih sem v občinskem svetu in v več odborih deloval v skladu s svojim prepričanjem, vztrajno in 

pošteno ter s svojim delom občanom občine Podvelka poskušal kar najbolj pomagati pri njihovih 



potrebah in uveljavljanju njihovih pravic v okviru lokalne samouprave. O mojem delu na sejah 

občinskega sveta se lahko prepričate tudi na spletni strani občine: http://www.podvelka.si/.  Tudi ali 

pa predvsem z izdatno mojo pomočjo in vztrajanjem si video posnetke sej občinskega sveta lahko 

ogledate na spletni strani občine Podvelka ali pa na spletni strani: 

https://www.youtube.com/channel/UCNJE7nnWZ4Zz4gvLazkEKSQ.  

V naši občini je veliko stvari, ki ne potekajo v pravo smer, je veliko stvari, ki bi jih bilo mogoče z malo 

sredstvi hitro in učinkovito spremeniti, predvsem pa je veliko stvari, ki jih je potrebno v čim krajšem 

času uresničiti. 

Zato Vam zagotavljam, da bom v primeru, da me boste izvolili za župana občine Podvelka, storil vse: 

 za povezovanje ljudi, povezovanje društev in povezovanje idej v občini; 

 za pospeševanje kmetijstva in samooskrbe, predvsem s pridobivanjem denarja na razpisih; za  

pospeševanje dopolnilnih dejavnosti na kmetijah, ki bodo usmerjene predvsem v turizem, 

zaposlovanje in samozaposlovanje mladih; 

 za to, da bodo posle pri investicijah v Podvelki  dobili in opravljali  predvsem podjetniki in 

podjetja iz območja občine Podvelka, ki bodo izpolnjevali razpisne pogoje; 

 za vzpostavljanje pogojev za življenje in delo mladih in mladih družin – bivalnih, zaposlitvenih  in 

drugih; 

 za  takojšen sprejem Pravilnika o podeljevanju žepnin dijakom in študentom v občini Podvelka in 

za dejstvo, da se bodo upravičencem žepnine tudi čim prej podelile; 

 za pospeševanje in razvoj turizma v občini, predvsem pa na območju Kaple, Janževskega Vrha, 

Javnika in drugih biserih naše občine; 

 za pošteno in korektno poslovanje župana in občinske uprave, zavzemanje za vsakega občana 

posebej, vsako naselje posebej  in celotno občino skupaj;  

 za to, da bodo vsi deli občine enakopravni (primer: tudi blokovsko naselje v Vurmatu bo dobilo 

javno razsvetljavo in Ožbalt varno avtobusno postajališče iz proračuna občine, kot vsi ostali deli 

občine, kar Vam sedaj odrekajo); 

 za kulturen odnos do vseh, da se nikoli več nihče ne bo počutil kot »nebogljen šolarček«, ko bo 

prišel s svojo prošnjo, zahtevo ali idejo na občino, občinski svet ali k županu; nevljuden in 

nekorekten odnos do občanov ne bo imel več »prostora« v občinski zgradbi in pri delu občine; 

 da se ne bo več pojavljalo brezbrižno rušenje objektov  (primer:  rušenje stare občinske stavbe, ko 

je bila sprejeta nerazumna politična odločitev o rušenju objekta s preglasovanjem večine 

svetnikov;  ni pa prav in ni normalno, da so podrli hišo v solidnem stanju, sredi Podvelke in na tem 

mestu  zgradili nekaj parkirnih prostorov, kar je občino stalo več kot 80.000 eur. Ta hiša bi se lahko 

preuredila v stanovanja, dala v uporabo društvom, ali pa prodala; s kupnino bi obogatili proračun 

občine ali pa uredili propadajoče poslopje »stare šole« v Podvelki ali kateri drugi podoben objekt 

v občini); 

Rad bi povabil vse, predvsem pa mlade – mlade po letih, kot tudi mlade po duhu in idejah, da se 

udeležimo volitev v čim večjem številu in se skupaj odločimo za spremembe, za napredek občine, za 

korektno delo župana, občine in občinske uprave, za transparentno in smotrno porabo proračunskih 

sredstev ter za izvajanje aktivnih ukrepov za zmanjšanje brezposelnosti v naši občini.  

Vse to Vam bom lahko zagotovil samo, če boste šli na volitve in volili zame ter obkrožili številko 3. 

http://www.podvelka.si/
https://www.youtube.com/channel/UCNJE7nnWZ4Zz4gvLazkEKSQ

